



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #45



Milí čtenáři,

naučte se plánovat svůj čas a peníze. Pokud neumíte hospodařit s tím nejcennějším, co máte – s časem a penězi, pak přicházíte o jednu z klíčových složek úspěchu.

Návyky vytvořené vytrvalou praxí mohou mít na váš úspěch obrovský vliv, ať už pozitivní, nebo negativní. Pokud například neustále chodíte pozdě, ignorujete skutečnost, že čas jsou peníze, a zpráva, kterou vysíláte ostatním, není příznivá. Důležitost dochvilnosti platí pro schůzky, vyřizování telefonátů, placení dluhů nebo vracení knih do místní knihovny.

Vaše dochvilnost je pro ostatní signálem, že je na vás spolehnouti a že čas ostatních lidí považujete za důležitý. Stejně jako je dochvilnost pro druhé dobrá zpráva, pozdní příchod dává ostatním důvod říci, že jste líní, ne-

spolehliví nebo vám na nich prostě nezáleží. To, po čem v životě toužíme, můžeme získat, pokud jsme ochotni za to zaplatit. To platí bez ohledu na to, o jaký cíl se jedná, ať už je to finanční zabezpečení nebo nějaký jiný milník, kterého chceme dosáhnout. Svého cíle dosáhneme pouze tehdy, pokud jsme ochotni zaplatit cenu.

Disciplína v našem životě je nutností, pokud chceme dosáhnout cílů, které jsou hodny našeho času a úsilí. Neočekávejte, že dostanete to, co chcete, aniž byste za to zaplatili. To je velmi jednoduché, ale důležité ponaučení.

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Plánování času a peněz

Přišel čas na zcela otevřený rozhovor o vás a vaší budoucnosti. Na cestě, která vede ke štěstí a úspěchu, jste ušli dlouhou cestu.

A nyní jste dorazili k šestnácté braně, kterou budete muset projít. Má název Plánování času a peněz. Až projdete touto branou, budete vědět, jak co nejlépe využít svůj čas a jak získat peníze a přimět je, aby sloužily ušlechtilému účelu.

Pokud jste byli pozornými studenty, máte nyní více užitečných znalostí, než mnozí lidé získají za celý svůj život. A nejsou to teoretické znalosti, protože vám je poskytli lidé s praktickými zkušenostmi, kteří k nim dospěli metodou pokusů a omylů

na základě vlastních bohatých zkušeností.

Máte výhodu celoživotních zkušeností Henryho Forda, Thomase A. Edisona a Andrewa Carnegieho, stejně jako výhodu větší části znalostí získaných více než pěti sty dalšími významnými muži, kteří se podíleli na vytváření amerického způsobu života.

Vše, co jste se naučili ze zkušeností těchto lidí, je velmi důležité, ale nyní jsme dospěli k místu, kde na ně musíte zapomenout a **zaměřit svou pozornost na sebe a svou budoucnost.**

>>Vaše míra úcty k času je mírou úcty příležitosti k vám.<<

Toto je čas vaší osobní inventury! Musíte zjistit, **kdo jste, kam v životě směřujete a jak se tam dostanete.**

Při hledání vašich nejlepších vlastností nepřehlédneme vaše nejhorší vlastnosti, protože ty je třeba odstranit, abyste mohli dosáhnout vytouženého úspěchu a štěstí. Pokud totiž nejste tam, kde chcete být a čím si přejete být, má to určitý důvod. Zjistěme, jaký je tento důvod, a to hned!

Pokud si dobře uděláte osobní inventuru, je pravděpodobnost zhruba tisíc ku jedné, že zjistíte, že jste plýtvali časem. Stojíte tváří v tvář některým skutečnostem, které pro vás v tuto chvíli nemusí být příjemné.

„Vzdělání je dobrá věc, pokud se jím člověk nesnaží nahradit práci.“

Nechyťte se za nos a raději se těmto skutečnostem odvážně postavte.

Samozřejmě, že máte dobré alibi, kterým můžete vysvětlit své plýtvání časem. To má každý! Ale alibi vám nepřinese to, po čem v životě toužíte.

JSTE ÚSPĚŠNÍ, NEBO NEÚSPĚŠNÍ?

Pokud jste neúspěšní, žádné vysvětlování na tom nic nezmění, protože jediná věc, kterou svět nikdy neodpustí, je neúspěch. Svět chce úspěch, uctívá úspěch, ale na neúspěch nemá čas.

Jediný způsob, jak může člověk vysvětlit svůj neúspěch, je upravit si plachty pomocí sebekázně tak, aby ho pozdější okolnosti jeho života dovedly k úspěchu. Úspěch nepotřebuje alibi ani vysvětlení.

Je to velký den v životě člověka, když si v klidu sedne a promluví si sám se sebou od srdce, protože určitě o sobě učiní objevy, které mu pomohou, i když ho tyto objevy mohou šokovat. Přáním, doufáním nebo sněním se nikdy ničeho nedosáhne. Pečlivá sebeanalýza pomáhá člověku povznést se nad ně.

>> **Vzdělání je dobrá věc, pokud se jím člověk nesnaží nahradit práci.**<<

Nikdo nemůže získat něco zadarmo. Všechno, co stojí za to mít, má určitou cenu a ta se musí zaplatit. Pravidla osobního úspěchu jsou stejně definitivní jako pravidla matematiky. Pokud někdy existovala skutečná věda, pak je to věda o osobním úspěchu popsána v sedmácti principech této filozofie.

Jste studentem této filozofie, takže zapomeňte na alibi, včetně praotce všech alibi: „Nikdy jsem neměl příležitost.“ Příležitost máte a spočívá v privilegiu využít kombinované znalosti více než pěti set mužů s vel-

kými úspěchy, kteří vám tuto filozofii zpřístupnili.

JAK SE SVOU PŘÍLEŽITOSTÍ NALOŽÍTE?

Úspěch nevyžaduje obrovské množství znalostí o všem možném, ale vyžaduje vytrvalé využívání znalostí, které zrovna máte.

- Jak využíváte svůj čas?
- Kolik z něj promrháte a jak s ním plýtváte?
- Co uděláte pro to, abyste s tímto plýtváním přestali?

To jsou otázky, které by měly vyžadovat vaši upřímnou pozornost po celou dobu této lekce. Úspěšní lidé se musí poznat ne takoví, jací si myslí, že jsou, ale takoví, jakými je učinily jejich zvyky. Proto se od vás žádá, abyste si udělali osobní inventuru, abyste zjistili, kde a jak využíváte svůj čas.

Pokud budete mít svůj čas správně uspořádaný, najdete čas na všechny své potřeby.

Obecně řečeno, existují dvě skupiny lidí: tuláci a poutníci. Poutník je člověk, který má jednoznačný hlavní záměr, určitý plán, jak tohoto cíle dosáhnout, a pilně se věnuje realizaci svého plánu. Poutník má své vlastní myšlenky a přebírá za ně plnou odpovědnost, ať už jsou správné, nebo špatné.

Tulák ve skutečnosti nepřemýšlí, ale přijímá myšlenky, nápady a názory druhých a jedná podle nich, jako by byly jeho vlastní.

SVĚT ŘÍDÍ POUTNÍCI

Poutník je vůdčí osobností v jím zvoleném povolání. Tulák je následovník. Tuláctví je zvyk a stává se zvykem trvalým. Tulák se za všech okolností drží linie nejmenšího odporu a opakuje své chyby znovu a znovu, zatímco poutník je hrdý



Toto je pamětní deska s Napoleonem Hillem na chodníku slávy v historickém státním parku muzea v jihozápadní Virginii v Big Stone Gap ve Virginii. Muzeum se nachází na panství postaveném v 80. letech 19. století bývalým generálním prokurátorem Virginie Rufusem A. Ayersem. Ayers byl prvním zaměstnavatelem Napoleona Hilla.

na to, že razí nové cesty, přijímá nová rizika a učí se ze svých chyb a neúspěchů.

Poutník vyjadřuje svou činnost prostřednictvím jednoznačnosti záměru. A při plnění svého záměru se řídí **zvykem udělat něco navíc**. Pohybuje se na základě **vlastní iniciativy**, bez nátlaku druhých.

Všechny své návyky myšlení a jednání ovládá prostřednictvím nejpřísnější **sebekázně**. **Udržuje si pozitivní duševní postoj a myslí na to, po čem nejvíce touží**, nikoli na to, po čem netouží. Svě jednání podporuje **uplatňováním víry**.

Obklopuje se svojí Mastermind skupinou, aby měl k dispozici spolupráci ostatních, jejichž znalosti a zkušenosti potřebuje k uskutečnění svého záměru. Uvědomuje si své vlastní slabiny a nachází způsoby a prostředky, jak je překlenout. Provádí osobní inventuru tak pravidelně, jako prvotřídní obchodník provádí inventuru svých zásob.

Napoleon Hill

Zdroj: Napoleon Hill – PMA: *The Science of Success (Věda o úspěchu)*

Nic nás nestojí peníze. Vše platíme časem.

Občas si představuji všechny své blízké, přátele a kamarády jako přesýpací hodiny. **Připomínám si, že se jednou dospou.** Pomáhá mi to nezapomenout, že je mám předně milovat a že každý z nich je nesmírně vzácný. My všichni jsme. Teď, zatímco píšu tyto řádky, si jako přesýpací hodiny představuji vás, kteří právě tento článek čtete.

Tím, že čas jednoduše máme, zapomínáme na jeho vzácnost. Žijeme v představě života jako ručičkových hodinek, které se stále mají kam otáčet. Nikdy nedojdou. Ručičkové hodinky nás utěšují příslibem zítřka. Je to falešné konejšení, které ve svém sevření pouští žilou dnešku.

Dříve jsem žil zítřkem a přítomnost mi protékala mezi prsty. Dnes se učím být pánem nad dneškem a plně využít a prožít oněch 24 hodin, které se mi vždy s půlnocí objeví na kontě mého života. Čím hlouběji se v posledních letech zamýšlím nad časem, tím více si myslím, že by se nauka

o něm měla zařadit do učebních osnov již základním školám. **Vždyť to, jak naložíme s časem, který nám byl dán, rozhodne o našem osudu.** A v součtu o osudu lidstva.

Čas je prvotní materiál, ze kterého vše vzniká. Je to pravá cenovka u každé činnosti, věci i potraviny. Nejdříve v zaměstnání nebo podnikání směňujeme čas za peníze. K získaným penězům pak přidáme další čas a jdeme na týdenní nákup potravin. Čas nás pak stojí také cesta domů, vybalení nákupu, příprava jídla a jeho spořádání. Pokud si koupíte nové boty za dva tisíce, zatímco vyděláváte dvě stě korun za hodinu, pak vás **boty nestály dva tisíce, nýbrž 10 hodin života.** Další dvě hodiny vás například stála cesta do obuvnictví, výběr, zkoušení, zaplacení a cesta zpět domů.

V životě každého člověka však existuje také mnoho výdajů času, které se nepřevádí na peníze. Jako krásný příklad nám poslouží zavazování

bot. Pokud jste si oblíbili ty s tkaničkami, stojí vás jedno jejich obutí zhruba 25 vteřin a vyzutí 15 vteřin. Při v průměru třech nazutích a vyzutích za den to je 120 vteřin, tedy dvě minuty. Za týden je to 14 minut, za rok 730 a za život 54 750 minut, tedy dva měsíce. Pokud se člověk naučí kupovat si pouze obuv bez tkaniček, třeba na zip nebo mokasíny, ušetří 80 % tohoto času.

Nic nás nestojí peníze. Vše nás stojí čas.

Žádnou minutu nemůžeme utratit dvakrát.

Každou jednu máme jen jednou.

S úctou Petr Štěpánek

*Ambasador Napoleona Hilla,
Producent & Vydavatel Myšlením
k bohatství*

producent@myslenimkbohatstvi.film
www.facebook.com/petr.stepanek.live

Mít mentora Boba Proctora

Nejlepší čas začít studovat program Bob Proctor: Living The Legacy byl před rokem, když jsme jej uváděli na podzim na náš trh. **Druhý nejlepší čas je právě teď. A každý další měsíc odkládání vás stojí měsíc života.**

Můžete si klást otázku, nebo dokonce být nevrli z toho, že o tom píšeme častěji, než byste o tom chtěli číst. A že tlačíme na pilu. Pokud by tomu ale tak bylo, zeptejte se v hlubině svého nitra, **čemu si bráníte?** A pak si položte otázku, jaké máme my motivy o tomto programu tolik psát? Jistě ne zisk, když jsme se ho z většiny vzdali pro vás. Zřejmě víme něco, co za tím nevidíte.

Jedním ze studentů tohoto programu se po pěti měsících, kdy jsme jej uvedli na trh, stal jeden renomovaný

a silně eticky založený český advokát. Letos na jaře, poté, co si program zakoupil, nám poslal prostý vzkaz: „**Dobře, udolali jste mě.**“ O pouhé čtyři měsíce později řekl, že to byla výborná investice. Program studuje stále a rady, které od Boba Proctora převzal, začal uplatňovat ve své advokátní praxi i v soukromém životě.

Ze srdce vám přejeme, abyste si, pokud váháte, zda si máte program Living The Legacy zakoupit a začít ho studovat, položili otázku, zda náhodou neplatíte mnohem větší cenu za to, že to jste neudělali. Zbývá jen několik desítek posledních licencí na celoživotní přístup do programu Bob Proctor: Living The Legacy se zvýhodněním 50 %. **Posledním dnem září o půlnoci vyprší čas.** Pokud cítíte a intuice vás k tomu vede, využijte toho. Udělejte skok víry.

**OTEVŘÍT STRÁNKU
PROGRAMU BOB PRO-
CTOR: LIVING THE LEGACY**

